



“探访最美大学的历史建筑与红色故事”活动在华东政法大学举行，师生共同打卡校园红色地标，通过现场讲述与参观“苏河明珠——华东政法大学长宁校区历史文化展”等方式赓续华政红色血脉。摄影/孙中钦

## 漫步百年校园，阅读上海城市文脉

“把最好的资源留给人民”，是上海的承诺、华政的责任，更是华政建设一流政法大学的机遇。

□ 记者 | 应琛

上海市中心的中山公园北面，华东政法大学长宁校区就位于万航渡路1575号。苏州河在这里拐了一个近180°的弯，将百年校园紧紧环绕。

被誉为“苏河明珠”的华政园，历史底蕴深厚，拥有全国重点文物保护单位——圣约翰大学近代建筑，深深镌刻着百年近代高等教育和70年新中国法学教育的历史印记。

2021年，随着“一江一河”两岸贯通工程的推进，通过开

放空间、共享校园，27栋“国保级”建筑，与苏州河、与所有市民游客毫无隔阂地拥抱在一起。

华东政法大学党委书记郭为禄在接受《新民周刊》采访时表示，“把最好的资源留给人民”，是上海的承诺、华政的责任，更是华政建设一流政法大学的机遇。

优化提升后的滨水空间和优秀文保建筑组成“黄金搭档”。百年校园，成为苏州河这条“城市项链”上一颗最璀璨的“明珠”。